
Ha az üzenet nem jelenik meg megfelelően vagy ki szeretné nyomtatni, kattintson ide.

A Békés Megyei Könyvtár elektronikus hírlevele - 2025/23. szám - 2025. november 27.

Egy boszorkányper nyomában (szabadulós
játék)
Időpont: 2025. november 28 - 29.

Jelentkezz be 2025. november 28-án, pénteken
vagy 29-én, szombaton barátaiddal vagy
családoddal Egy boszorkányper nyomában
elnevezésű helyismereti szabadulós játékunkra,
amelyben egy háromszáz éves ügy, egy
nyughatatlan lélek és számos megoldásra váró
feladvány vár rátok!

A játékidő maximum 60 perc. 2-6 fős csapatoknak, 16 éves kortól ajánljuk.

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.

Időpontok:

2025. november 28. (péntek) 16:00
2025. november 28. (péntek) 17:20
2025. november 29. (szombat) 16:00
2025. november 29. (szombat) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

Kudlik Júlia: A szólás mestersége
(könyvbemutató)
Időpont: 2025. november 28. (péntek) 17:00

A magyar tévénézőknek évtizedeken át szinte
családtagja volt Kudlik Júlia, a Delta, a
Táncdalfesztivál, a Kodály Énekverseny, a
Fölszállott a páva, a Julisuli és sok más műsor
vezetője és háziasszonya. Fél tucat korábbi könyv,
videokazetta és CD után ebben a kötetben egész
életpályáját idézi fel, a kezdetektől a jelenig, sok történettel és rengeteg fényképpel, valamint
klasszikusoktól gyűjtött és saját gondolatokkal arról, hogy mi teszi az életünket széppé és
értékekben gazdaggá.

Szeretettel meghívjuk a Békés Megyei Könyvtárba Kudlik Júlia A ​szólás mestersége című
könyvének bemutatójára.
A legendás televíziós műsorvezető beszélgetőtársa Bencsik Gábor, a kötet szerkesztő-kiadója.
Könyvvásárlási lehetőség és dedikálás a helyszínen.
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A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

Adventi készülődés – Alkotó foglalkozás
Időpont: 2025. november 29. (szombat) 14:00 -
17:00

Hangolódjon és készülődjön az ünnepekre a
Békés Megyei Könyvtár alkotóműhelyében!

2025. november 29-én, szombaton 14:00 és 17:00
óra között adventi hangulatú alkotó foglalkozáson
karácsonyi dekorációk, üdvözlőkártyák és
kísérőkártyák készíthetők Éva kolléganőnk segítségével.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez kötött.

100 éves a magyar rádiós műsorsugárzás
Időpont: 2025. december 1. (hétfő) 17:00

100 éve, 1925. december 1-jén kezdődött a
rendszeres rádiós műsorsugárzás Budapesten.
Erről a múltbéli nagy jelentőségű technikatörténeti
eseményről, ennek előzményeiről és a magyar
rádiógyártás hőskoráról tart vetítéses előadást
Kocsis János idegenvezető a Békés Megyei
Könyvtárban.

A programon résztvevők virtuális látogatást is tesznek majd a Gyulai Rádiótörténeti Kiállításon!

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött. A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Szalay Ágnes: Békéscsaba egyházainak
sokszínűsége
Időpont: 2025. december 2. (kedd) 17:15

Folytatódik a Békéscsabai Városvédő és
Városszépítő Egyesület szabadegyeteme!

A következő alkalommal Szalay Ágnes, a
Békéscsabai Városvédő és Városszépítő Egyesület
elnökségi tagja, a Munkácsy Emlékház történésze
tart előadást Békéscsaba egyházainak sokszínűsége címmel.

A részvétel díjtalan, egyesületi tagság nélkül is látogatható!

Wenckheim-hagyatékok Magyarországon
(fotókiállítás)
Időpont: 2025. december 3. (szerda) 17:00

Szeretettel meghívjuk 2025. december 3-án,
szerdán 17 órára a Békés Megyei Könyvtárba a
szegedi Nap-Fény Nyugdíjas Fotókör
Wenckheim-hagyatékok Magyarországon című
kiállításának megnyitójára.

A szegedi Nap-Fény Nyugdíjas Fotókör tagjai minden évben egy-egy nagyobb lélegzetű témát
dolgoznak fel. Az eredményt rendszeresen fotókiállításon és rövidfilmen mutatják be a Senior
Center Idősek Akadémiáján és a Somogyi-könyvtár Dorozsmai fiókkönyvtárában. A fotókör 2022-
ben Gyula, Doboz, Gerla és Póstelek környékét látogatta, majd 2024-ben visszatértek Békés
vármegyébe. A túrák során a térségben nagy tiszteletnek örvendő Wenckheim család nyomában
jártak. Az elkészült több száz fotót hat darab filmben dolgozták fel, melyek segítségével a grófi
család és az építmények (kastélyok, kúriák, kápolnák, mezőgazdasági épületek) története is
megismerhető.



A Wenckheim-hagyatékok Magyarországon – A Nap-Fény Fotókör filmbemutatója hat tételben
elnevezésű program előadói: dr. Csurgó Edit, a Nap-Fény Nyugdíjas Fotókör elnöke és Solymosi
Gábor, a Wenckheim-túrák szervezője.

A részvétel díjtalan, minden érdeklődőt szeretettel várunk! A program a Könyvtári Kihívás
keretében valósul meg.

A fotókiállítás 2026. január 10-ig látogatható az intézmény nyitvatartási idejében.

Jókai humoristicus irodalma és a karikatúra
Időpont: 2025. december 5. (péntek) 11:00

Jókai Mór születésének 200. évfordulója
alkalmából Kertész Sándor grafikus tanár, a
magyar képregény történetének kutatója, szakírója
Jókai humoristicus irodalma és a karikatúra
címmel tart előadást a Békés Megyei Könyvtárban.

Ha szereted a képregényeket vagy érdekel az
irodalom és a karikatúra összefonódása, akkor itt a helyed! Az előadásban szó lesz a magyar
élclapirodalom megteremtőjéről, Jókai Mórról (1825–1904), és az első magyar karikaturistáról, a
tótkomlósi születésű és Békés megyei kötődésű Jankó Jánosról (1833–1896). Mindezt
(kép)regényes életrajzok formájában!

A részvétel díjtalan. A rendhagyó irodalomórára középiskolai osztályokat és minden érdeklődőt
szeretettel várunk!

Az olvasásnépszerűsítő program a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával, a Könyvtári Kihívás
keretében valósul meg.

Stummer Nikolett: Tűzvihar (könyvbemutató)
Időpont: 2025. december 5. (péntek) 17:00

Szeretettel meghívjuk a Békés Megyei Könyvtárba
Stummer Nikolett békéscsabai szerző Tűzvihar
című fantasy-romantikus regényének bemutatójára.
A könyvbemutató végén lehetőség lesz a könyv
megvásárlására, valamint dedikálásra is.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez
vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Mikulás a könyvtárban – Beiratkozási akció
Időpont: 2025. december 6. (szombat) 15:00 -
17:00

2025. december 6-án a könyvtárunkba is ellátogat
a Mikulás, aki egy egészen különleges ajándékkal
szeretné megörvendeztetni a könyvtár olvasóit,
látogatóit! Olvasson fel ezen a délutánon egy
kedves mesét vagy osszon meg egy személyes
emléket a könyvtár Mikulásával, és iratkozzon be
kedvezményesen.

A „könyvtári Télapó" 2025. december 6-án, szombaton 15:00 és 17:00 óra között tartózkodik nálunk,
ne maradjon le a kivételes találkozásról. Ráadásul, ha szépen kéri, akár tetszőleges darabszámú
könyvet is kölcsönözhet a könyvtárból! A kölcsönzési határidő: 28 nap.

A kedvezmény más akcióval nem vonható össze, és kizárólag az egyéves könyvtári tagságra
vonatkozik. A lehetőség a jelenleg érvényes olvasójeggyel rendelkezők számára is nyitott.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.



Sacred Songs – Galambos Hajnalka és Gál
Csaba adventi koncertje
Időpont: 2025. december 8. (hétfő) 18:00

Szeretettel meghívjuk 2025. december 8-án, hétfőn
18 órára a Békés Megyei Könyvtár előadótermébe
Galambos Hajnalka énekművész és Gál Csaba
zongoraművész Sacred Songs című adventi
koncertjére.

A program a Könyvtártámogató Alapítvány jóvoltából valósul meg.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Tanuljunk Életül – Könyvbemutató Baranyiné
Mariannal
Időpont: 2025. december 8. (hétfő) 17:00

Egy inspiráló este, ahol a tudatosság, az önismeret
és a belső egyensúly kerül a középpontba.
Baranyiné Mariann bemutatja Tanuljunk Életül –
22 kulcs az elégedett élethez című könyvét, amely
gyakorlatias útmutatóként segít abban, hogy ne
csak túléljük, hanem megéljük a mindennapokat –
hálával, örömmel és önazonossággal.

A Tanuljunk Életül azonban nem csupán egy könyv, hanem egy misszió, amely köré már egy
elhivatott szakértői csapat is épül. Kiváló szakemberek csatlakoztak a kezdeményezéshez, hogy
közösen segítsenek azoknak, akik szeretnének elindulni a belső változás és az önismeret útján.
Mariann több mint harminc éve vállalkozó, háromgyermekes édesanya, aki saját tapasztalatain
keresztül talált rá a lelki béke és az egyensúly forrására. Most ezt az utat és a tanulságait osztja meg
mindazokkal, akik készek valóban élni, és nem csak túlélni.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

A helyszínen lehetőség lesz a könyv megvásárlására készpénzzel és bankkártyával egyaránt.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Csabai arcok: Dr. Sárhelyi Jenő és Dr.
Sárhelyi Jenőné Juhos Lenke emlékezete
Időpont: 2025. december 9. (kedd) 16:30

Folytatódik a Békéscsabai Városvédő és
Városszépítő Egyesület szabadegyeteme!

A következő alkalommal Gellért Mária, a
Békéscsabai Városvédő és Városszépítő Egyesület
tagja tart előadást „Csabai arcok: Dr. Sárhelyi Jenő
és Dr. Sárhelyi Jenőné Juhos Lenke emlékezete" címmel.

A részvétel díjtalan, egyesületi tagság nélkül is látogatható! A program a Könyvtári Kihívás
keretében valósul meg.

Netrevalók – Informatikai segítségnyújtás
Időpont: 2025. december 10. (szerda) 15:00 -
17:00

Amíg az okoseszközök és az online világ használata
az idősek számára sok nehézséget okozhat, addig a
fiataloknak ez természetes. A Telekom és a hazai
könyvtárak programjában a fiatal generáció
segítségével az idősek megtanulhatják az internet



biztonságos és egyszerű használatát.

2024 áprilisától Békéscsabán, a Békés Megyei Könyvtárban is elérhetők az ingyenes
foglalkozások, ahol középiskolás diákok az iskolai közösségi szolgálat keretében könyvtári
foglalkozásokon oktatják az időseket digitális ismeretekre, amelyek a mindennapi életük során
valós segítséget nyújthatnak számukra. Az ingyenes foglalkozásokra havonta egyszer, minden
könyvtárban ugyanabban az időpontban, azaz minden hónap második szerdáján kerül sor.

Tóth Edu: Nem nyerhetsz mindig, kölyök
(könyvbemutató)
Időpont: 2025. december 10. (szerda) 18:00

Tóth Edu humorista Nem nyerhetsz mindig, kölyök
című, gyakorló apáknak szóló szórakoztató
kézikönyvének bemutatója Békéscsabán, a Békés
Megyei Könyvtárban!

„Kitettem az ágyra az öltönyömet, amit a fiunk
ballagásán szeretnék majd viselni. Anyukája szerint - dacára annak, hogy már az áldott állapot finisében
előzget - ez még egy kicsit korai, nekem viszont fontos, hogy amikor hazahozom őket a kórházból, a
gyerekben tudatosuljon, hogy hosszú távra tervezek vele."

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Irodalmi délelőtt Ajlik Csengével és Kustos
Júliával
Időpont: 2025. december 11. (csütörtök) 11:00

Irodalmi délelőtt az Európai Szerzők Napja
alkalmából két ifjú költővel, Ajlik Csengével és
Kustos Júliával a Békés Megyei Könyvtárban. A
szerzőkkel Navarrai Mészáros Márton újságíró,
szerkesztő, író beszélget.

A részvétel díjtalan. A rendhagyó irodalomórára középiskolai osztályok jelentkezését várjuk.

Részvétel szándékukat az alábbi űrlap kitöltésével jelezhetik. A program a Könyvtári Kihívás
keretében valósul meg.

Kiss László: Kispecások kézikönyve
(könyvbemutató)
Időpont: 2025. december 12. (péntek) 11:20

Lapozz velünk! olvasásnépszerűsítő
programsorozat 2025–2026-ban a Békés Megyei
Könyvtárban! Célunk az olvasás és az irodalom
népszerűsítése, az ifjúsági korosztály megszólítása,
a közösségi-találkozási alkalmak megteremtése.

A Lapozz velünk! program keretében, 2025. december 12-én, pénteken 11:20-as kezdéssel a
könyvtárunk vendége Kiss László író, a gyulai Erkel Ferenc Gimnázium tanára, a Bárka című
folyóirat szerkesztője. Elsősorban novellákat és tárcákat ír, időnként azonban verseket publikál.
Első kötete 2003-ban jelent meg Szindbád nem haza megy címmel.

A 2025-ben megjelent Kispecások kézikönyve című gyermekeknek szóló ismeretterjesztő kötet a
vizek varázslatos vidékére kalauzol bennünket, ahol a halak személyesen köszöntenek minket. Az
interaktív könyvbemutatóra iskolai osztályok, csoportok bejelentkezését várjuk.

Az olvasásnépszerűsítő program a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával, a Könyvtári Kihívás
keretében valósul meg.

Kiss László kölcsönözhető kötetei a könyvtárunk katalógusában >>

https://tinyurl.com/ms5fua3m
https://tinyurl.com/4rap5ha4


Író-olvasó találkozó Kiss Lászlóval
Időpont: 2025. december 12. (péntek) 18:00

Lapozz velünk! olvasásnépszerűsítő
programsorozat 2025–2026-ban a Békés Megyei
Könyvtárban! Célunk az olvasás és az irodalom
népszerűsítése, az ifjúsági korosztály megszólítása,
a közösségi-találkozási alkalmak megteremtése.

A Lapozz velünk! program keretében, 2025.
december 12-én, pénteken 18 órás kezdéssel a könyvtárunk vendége Kiss László író, a gyulai
Erkel Ferenc Gimnázium tanára, a Bárka című folyóirat szerkesztője. Elsősorban novellákat és
tárcákat ír, időnként azonban verseket publikál. Első kötete 2003-ban jelent meg.

A Mindig, ha jön az este című, 2025-ben megjelent könyve egy valódi magyar sorsregény. A
kötetnek köszönhetően elgondolkodhatunk azon, milyen eséllyel élhető túl ép elmével egy háború,
hogyan maradhat együtt a család a családfő frontszolgálata idején, mit jelent a hazaszeretet fogalma
két világrend szorításában. A történelmi regény a viharsarki második világháborús hétköznapokba
kalauzol bennünket, főhőse a tizenegy éves Lotti, aki szüntelenül várja haza a háborúból édesapját.
A 2025-ben megjelent Kispecások kézikönyve című gyermekeknek szóló ismeretterjesztő kötet a
vizek varázslatos vidékére kalauzol bennünket, ahol a halak személyesen köszöntenek minket. Az
interaktív könyvbemutatóra iskolai osztályok, csoportok bejelentkezését várjuk.

Az olvasásnépszerűsítő program a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával, a Könyvtári Kihívás
keretében valósul meg.

Kiss László kölcsönözhető kötetei a könyvtárunk katalógusában >>

Szabó Zoltán: Lételem – Misztikus versest
Időpont: 2025. december 13. (szombat) 19:00

A Bán Ber Deep Heart Deep Soul Irodalmi
Társaság és a Békés Megyei Könyvtár szeretettel
meghívja Önt és kedves családját Szabó Zoltán
színész Lételem című misztikus verses estjére.

A versesten Berda József, Babits Mihály, József
Attila, Kányádi Sándor, Wass Albert, Reményik
Sándor, Weöres Sándor, Sziveri János, Márai Sándor, Aranyosi Ervin és Örkény István műveit
hallgathatjuk meg Szabó Zoltán előadásában.

A belépés díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes regisztrációs jegyhez kötött, melyek
a földszinti regisztrációs pultnál készíthetők az intézmény nyitvatartási idejében.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Művész Mazsola
Időpont: 2025. december 15. (hétfő) 17:00

Művész Mazsola – beszélgetés Csuta György,
Várkonyi János és Lovas Dávid festőművészekkel
a művészeti mondanivalójukról, stílusukról.

A művészekkel folytatott beszélgetést vezeti, a
program ötletgazdája: Csiffáry Zsuzsanna.
Zenével közreműködik a Looking for a Drummer
együttes (Janbroers Nándor és Kádár Kolos). A program művészeti koordinátora: Sztanek Emese.
A beszélgetés ideje alatt a festőművészek 3-3 alkotása kerül kiállításra.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

https://tinyurl.com/4rap5ha4


Johnny Moonlight: Színpadon az életem
(könyvbemutató)
Időpont: 2025. december 16. (kedd) 19:00

Színpadon az életem – Avagy Johnny Moonlight
kalandos életútja, azaz a történet a név mögött.

Szeretettel meghívjuk 2025. december 16-án,
kedden 17 órás kezdéssel a Békés Megyei
Könyvtárba Johnny Moonlight Színpadon az
életem – Biográfia című életrajzi könyvének bemutatójára. A könyv elsődleges célja, hogy
elemezze, feltárja, hogy a különböző életkorok, élethelyzetek és az időközben rohamosan változó
zenei világ termékei milyen hatással voltak Johnny Moonlight személyiségének, és előadói
stílusának kialakulására.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes regisztrációs jegyhez kötött.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

"Madárvadászatok a történelmi
Magyarország területén (könyvbemutató)"
Időpont: 2025. december 17. (szerda) 16:00

Szeretettel meghívjuk 2025. december 17-én,
szerdán 16 órára a Békés Megyei Könyvtárba dr.
Bende László erdőmérnök, vadbiológus és dr.
Bozó László okleveles biológus, ökológus
Madárvadászatok a történelmi Magyarország
területén című könyvének bemutatójára.

Köszöntőt mond: dr. Rákóczi Attila, a Békés Vármegyei Kormányhivatal főigazgatója
Moderátor: Pelle Róbert, a békéscsabai TIT igazgatója

Közreműködnek Frank Máté Márk, Gálfi István és Török Tímea vadászkürtösök. A részvétel
díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes regisztrációs jegyhez kötött.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Frankó Tünde: Anyám könnye
(könyvbemutató)
Időpont: 2025. december 19. (péntek) 18:00

Szeretettel meghívjuk a Békés Megyei Könyvtárba
Frankó Tünde kondorosi születésű író Anyám
könnye – A fájdalom és a szeretet története című
könyvének felolvasással egybekötött
bemutatójára.

Könyvvásárlási lehetőség és dedikálás a helyszínen.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Vuk – Robotika foglalkozás
Időpont: 2025. december 20. (szombat) 15:00 -
17:00

Következő robotika foglalkozásunkon felidézzük
Fekete István Vuk című ifjúsági regényének egy-
egy részletével, majd az Abacusan ArTec oktatást
segítő robotika készlettel helyszíneket, szereplők
építünk, a programozás segítségével pedig



lemodellezzük a rókakölyök Vuk és nagybátyja, Karak kalandjait.

Az olvasásnépszerűsítő program fejleszti a szövegértést és a digitális kompetenciákat. A
foglalkozást 10 éves kortól ajánljuk. A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

A 125 éve született József Attila-díjas Fekete István 1940 és 1966 között írt állatmeséi közül talán a
Vuk a legismertebb és legsikeresebb, részben a belőle készült rajzfilmnek köszönhetően.
Egyszerre állattörténet és felnőtté válási regény, és bár regényeit manapság leginkább meseként
vagy ifjúsági regényként ismerik, a Vuk stílusa és jellemábrázolása túlmutat a gyermekregény
keretein.

Fekete István kölcsönözhető kötetei a könyvtárunk katalógusában >>

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy bemutatásával lehetséges.

A Színészet Képes Nagykönyve – DANTE
vendégjáték
Időpont: 2025. december 20. (szombat) 19:00

A Bán Ber Deep Heart Deep Soul Irodalmi
Társaság, a Békés Megyei Könyvtár és a DIG-
BUILD Kft. együttműködésének köszönhetően a
budapesti DANTE Közösségi Alkotótér
vendégjátéka érkezik Békéscsabára.

2025. december 20-án, szombaton 19 órás kezdéssel Gulyás Hermann Sándor és Jászberényi
Gábor szereplésével A Színészet Képes Nagykönyve – avagy hogyan építsük fel alakításunkat tíz
egyszerű lépésben című színházi előadás látható. Rendező: Göttinger Pál.

A színházi előadás helyszíne: Békés Megyei Könyvtár – Urszinyi-ház, előadóterem.
Az előadás hossza 90 perc. 16 éven felülieknek ajánlott.

A részvétel díjtalan, de előzetes jelentkezéshez kötött. Jelentkezni az alábbi űrlap kitöltésével
lehet. A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

A rendezvény fő támogatója a DIG-BUILD Kft. További támogatók: Marzek Kner Packaging,
SMAX Kft., Lieferant Kft., Pallér Imre EV., valamint a kilétük szerepeltetésétől eltekintő
nagylelkű hozzájárulók.

HÍREK

Régi könyvek restaurálása a Békés Megyei Könyvtárban

A Békés Megyei Könyvtár gyűjteménye több mint 300.000
könyvből, folyóiratból, multimédiás dokumentumból áll, melyek
az érdeklődési köröknek megfelelően sokszínű tanulási,
kikapcsolódási és kulturálódási lehetőséget jelentenek. Kiemelt
figyelmet érdemel a Régi Könyvek és Kéziratok Külön-
gyűjteménye, mely a könyvtár első emeletén, az olvasóteremben található. A gyűjtemény 1310
kötet 1851 előtt kiadott könyvritkaságot őriz. Az állomány alapját a háború után gazdátlanná vált
magángyűjtemények anyagai, illetve a kastélyok könyvtáraiból megmentett kötetek képezik

A Nemzeti Kulturális Alap támogatásával 5 könyv restaurálására került sor.

A restaurálásra kerülő kötetek az elődintézmények (Békéscsabai Múzeum Egylet, Békéscsabai
Népkönyvtár) tulajdonát képezték a múlt század 50-es évei előtt. Fontosnak tartjuk a vármegyei
könyvtár ezen időszakából megmaradt dokumentumoknak a javítását, kiállításon történő
bemutatását.

Búcsúzunk Gécs Béla bácsitól

Tisztelettel emlékezünk Gécs Béla (1937–2025) nyomdász,
tipográfus, helytörténeti kutatóra, aki évtizedeken át hűséges
látogatója volt könyvtárunk olvasótermének.

https://tinyurl.com/2ftd359b
https://tinyurl.com/yckfed9z


Kutatta a Békési Gyűjteményt, a helyi kiadványokat és korabeli lapszámokat, mindig elhivatottan
gyarapítva a város és a megye múltjának megismerését. Több településtörténeti érdekességet
publikált, krónikái a Heti Mérleg (majd Csabai Mérleg) hasábjain jelentek meg. 80. születésnapja
alkalmából könyvtárunkban kiállítás nyílt tipográfiai munkáiból, válogatott publikált írásaiból és
megjelent könyveiből. Béla bácsi helyismereti tevékenységét személyesen, telefonon és e-mailen
keresztül is örömmel segítettük. Kezdeményezésére helyeztük el Urszinyiné Molnár Júlia példa
nélküli emberbaráti adománya tiszteletére emléktáblát a régi könyvtárépület, az Urszinyi-ház falán.
2023-ban iránymutatásai szerint készült a 150 éves békéscsabai nyomdászat történetét felidéző
kiállítás.

Életéről és munkásságáról a BékésWikin olvashatnak bővebben.

Emlékét megőrizzük!

SZOLGÁLTATÁSOK

Készüljön a 2026-os évre egyedi falinaptárral!

Nincs is jobb módja az év rendszerezésének, mint egy saját
fotókkal, emlékekkel és fontos dátumokkal ellátott naptár a falon.
A tökéletes karácsonyi ajándék!
A családi fotós naptár mellett általunk kiválogatott tájképeket
tartalmazó kiadványt is rendelhet.

A 12 db színes fotót tartalmazó, 160 gr-os fehér papírra nyomtatott naptár ára: 5500 Ft.
A megrendeléseket 2025. november 24., hétfőtől tudjuk felvenni.
Teljesítési határidő: 5 munkanap.

Részletek: http://konyvtar.bmk.hu/falinaptar

Önkölcsönző terminál

Az érvényes olvasójeggyel rendelkezők az olvasójegyszám és a
jelszó (születési hónap és nap) megadását követően
érintésmentesen, a könyvtáros közreműködése nélkül tudnak a
földszinti kölcsönzőtérből könyvet kölcsönözni vagy meglévő
kölcsönzési határidőt hosszabbítani. Az önkölcsönző automata a
könyvtár földszintjén, a regisztrációs pult mellett található. A terminálon útmutató segíti a sikeres
kölcsönzés menetét.
Nem használható az önkölcsönző terminál, amennyiben:

az olvasónak tartozása van,
lejárt az olvasójegy érvényessége,
elérte a kölcsönzési limitet.

Kérdés esetén forduljon bizalommal a könyvtárosainkhoz!

ÚJ BESZERZÉSEK

Ízelítő legújabb könyveinkből:

https://tinyurl.com/3nv99ru4
https://tinyurl.com/5be4ybbp


    

    

Legújabb zenei könyveink:

IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt.
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti
azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.
Telefon: 66/530-200
E-mail: titkarsag@bmk.hu
Honlap: https://konyvtar.bmk.hu

https://tinyurl.com/27uk2xz7
mailto:titkarsag@bmk.hu
https://konyvtar.bmk.hu/

